

隱私通知

生效日期： 2021 年 1 月 4 日

DSMA ("DSMA"、"我們"、"我們"或"我們") 提供此隱私通知，以描述我們如何收集、使用、共用和以其他方式處理訪問我們網站的個人資料 [HTTP://www.dsma.tw/](http://www.dsma.tw/) ("網站") 並使用我們的應用程式。

資訊收集

我們收集您訪問我們的網站時提供的資訊，包括您的姓名、位址、電子郵寄地址、電話號碼、支付資訊、教育、產品購買和就業資訊，以及您選擇向我們提供的任何其他資訊。我們可以通過網站註冊、調查、申請、訂閱或任何其他方法收集此資訊。如果您將消息發佈到我們的公告列、通過電子郵件與我們溝通或發佈到我們的聊天區域，我們還將收集您的電子郵寄地址。如果您申請 DSMA 會員船、參加任何 DSMA 主辦的活動、成為 DSMA 的員工或志願者，我們會收集您在申請過程中提交的個人資料，包括您的出生日期和其他身份資訊。我們收集與您與我們和我們的網站的互動相關的資訊，例如唯一的標識符資訊（例如客戶編號或密碼）、交易資訊（例如，客戶購買的日期、購買金額和類型）、您訪問或訪問的頁面、地理位置以及我們通過使用 Cookie 和類似技術收集的其他資訊，我們可以使用 Cookie 或類似技術收集用於廣告和其他目的的資訊。

資訊使用

我們使用您的個人資料用於以下目的：

提供我們網站的內容，包括改進我們網站的內容及其廣告，通知網站訪問者有關更新，並識別網站訪問者 to 提供您要求的產品和服務，包括會員福利和訂閱我們的出版物； to 宣傳和銷售我們的產品和服務，包括透過郵件和電話方法； to 處理應用程式； to 應您的要求回覆您的查詢或與您聯絡；DSMA 要求的 a 才能啟用我們的業務，包括用於分析目的；保護我們的利益安全，包括我們的房地、資產和制度；遵守法律；或者在收集個人資料時披露的。

我們不使用自動決策或進行分析。如果我們打算將您的個人資料用於收集目的以外的目的，我們將在為新目的處理您的個人資料之前，向您提供有關處理目的的資訊以及其他相關資訊

信息共用

我們與以下協力廠商共用您的個人資料：

代表 DSMA 處理資料的協力廠商供應商，如為我們的展會和會議提供註冊服務的活動註冊公司、為電子郵件通訊提供便利的電子郵件服務提供者，以及完成任何列印和相關郵件的直銷提供者、追蹤和分析我們網站性能和相關分析的 Web 託管供應商：

作為公司出售、合併或收購的一部分，或我們全部或部分資產的其他轉讓，包括作為破產程式的一部分；

根據傳票、法院命令、政府調查或其他法律程式或法律另有要求，或保護我們的權利或協力廠商的權利；或

徵得您的同意或在數據收集或共用時以其他方式披露。我們可以不限於地共用已同名化或聚合的資訊。

協力廠商連結和工具

該網站可能會提供指向協力廠商網站或應用程式的連結，包括我們的社交媒體頁面。我們不控制這些網站或應用程式的隱私做法，並且這些網站或應用程式不在本隱私通知範圍範圍。您應該查看您用來瞭解其資料實踐的其他網站或應用程式的隱私通知。

該網站可能還包括集成的社交媒體工具或「外掛程式」，如協力廠商提供的社交網路工具。如果您使用這些工具共用個人資訊，或者您以其他方式與網站上的這些功能交互，這些公司可能會收集有關您的資訊，並可能根據您的帳戶設置使用和共用此類資訊，包括通過與公眾共用此類資訊。您與協力廠商公司的互動及其功能的使用受提供這些功能的公司隱私通知的約束。我們鼓勵您仔細閱讀您創建和使用的任何帳戶的隱私通知

國際遊客

本節適用於從歐盟訪問我們網站的人。

處理的合法基礎

在某些情況下，當您是一方履行合同時，例如為您請求的服務時，我們會處理您的個人數據。我們還可以處理您的個人數據，以回復您對我們的產品和服務的詢問。

在其他場合，我們會根據法律要求處理您的個人數據。如有必要，我們還可以處理您的個人數據，以保護您的利益或協力廠商的利益

此外，我們在必要時為直接行銷目的處理您的個人數據，此興趣不會被您的數據保護權所覆蓋。當我們為此處理您的個人數據時，我們的合法利益是開展我們的活動，以促進我們所有員工和會員的福祉。

如果個人數據的處理是必要的，並且沒有進行此類處理的法定依據，我們將請求您同意處理您的個人數據。您有權隨時撤回處理個人數據的同意。

如果您想行使撤回同意權，請通過下面的"連絡人"部分聯繫我們，獲取聯繫資訊。

個人數據傳輸

請注意，我們收集的個人數據可能會傳輸到位於您所在州、省、國家或其他司法管轄區以外的伺服器或資料庫上並維護，在這些司法管轄區，隱私法可能不像您所在位置的保護性法律那樣具有保護性。

您的權利

您有權獲得以下權利：

要要求存取我們持有的有關您的個人資料；

要求我們糾正或刪除您的個人資料；

要求我們限制或阻止您個人資料的處理；

在某些情況下，接收我們存儲並傳輸給另一個人的個人數據，而不受我們阻礙，包括要求我們直接將您的個人數據提供給另一個人，即數據便攜性權：和

如果我們以前獲得您的同意，請撤回處理您的個人資料的同意。

要行使這些權利，請與我們聯繫。請參閱下面的"聯繫人"部分。請注意，在某些情況下，DSMA 可能無法向您提供這些權利，例如，如果法律禁止我們這樣做

此外，您有權對我們提出投訴。為此，請聯繫您居住國的監管機構。

保留

我們將僅在達到存儲目的所需的期間或法律允許的期間處理和存儲您的個人資料。用於確定個人資料存儲期限的標準是各自的法定保留期或我們節目或其他產品的某些標記數據，從我們上次與您互動起不超過四年。該期限屆滿後，只要不再需要履行合同或開始簽訂合同，則相應數據通常會被刪除。

安全

當我們傳輸和接收某些類型的敏感資訊（如財務或健康資訊）時，我們將訪問者重定向到安全伺服器。

您的選擇

要更新您的聯繫資訊或更改您的通信偏好，包括停止來自我們的電子郵件、電話或郵件通信，請通過下面的"連絡人"部分提供的方法與我們聯繫。

如本隱私通知所述，我們也可以為協力廠商的直銷目的向其提供您的個人資訊。

您可以要求我們透過電子郵件或電子郵件傳送您

(一) 向協力廠商披露的個人資訊類別：和

(二) 協力廠商的姓名和位址。

欲索取此資訊，請致電 dsmaasia@gmail.com 聯繫我們

更改我們的隱私通知

如果我們的資訊實踐發生變化，我們將在此頁面上發佈這些更改。我們鼓勵您定期訪問此頁面以瞭解任何更新。

聯繫

如果您對本隱私通知有任何疑問、評論或疑慮，請聯繫我們，以我們作為數據控制員的身份聯繫：請在以下方式：請與我們聯繫。

臺北市大同區承德路三段 246 號 2 樓

電子郵件：dsmaasia@gmail.com

電話：+886-2-2587-2066 **DSMA 秘書處**